

PITANJA I ODGOVORI (28. 11. 2017.)

Pitanje	Odgovor
<p>Naveli ste kako kupnja administrativne opreme nije prihvatljiv trošak, te nas zanima je li (...) stroj, ovdje konkretno za (...), pripada administrativnoj opremi koja nije prihvatljiva?</p> <p>Također, naveli ste kako računalo i printeri nisu prihvatljiv trošak, ali da računalo može biti ako se koristi za ostvarenje cilja projekta, te nas zanima je li moguća kupnja opreme kao što je 3D softver?</p>	<p>Prihvatljiva je kupnja i najam opreme, nekretnina i pokretnina koje su potrebne za provedbu projekta odnosno ostvarenje cilja.</p> <p>Ako je kupnja stroja dio vašeg projekta, odn. ako je djelatnost tiska dio vašeg poslovnog modela, kupnja takve opreme je prihvatljiv trošak.</p> <p>Ako je 3D modeliranje dio vašeg poslovnog modela, kupnja računala i softvera je prihvatljiv trošak.</p>
<p>Poduzeće (...) osnovano je pred 7 mjeseci s ciljem proizvodnje (...). Upravo razmatramo kreditna sredstva za pokretanje proizvodnje proizvoda koje smo upravo finalizirali i s njima krećemo na tržište. Imamo zaokruženu tehnološko-tehničku ideju i najpovoljnije sredstvo kreditiranja nam je zajam (...). Zanima nas da li možemo aplicirati za neka sredstva i preko Vas.</p>	<p>Možete. Natječaj nije ograničen na sektor niti djelatnost. Ne postoje ograničenja vezana uz druga bespovratna sredstva i zajmove koja koristi poduzeće korisnik.</p>
<p>1.pitanje: možemo li se javiti na natječaj obzirom da smo neprofitna udruga orijentirana na edukacije učenika.</p> <p>2.pitanje: imate li neku besplatnu podršku za neprofitne udruge, mentoriranje, podrška pri organizaciji.</p>	<p>Natječaj nije ograničen na sektor niti djelatnost. Prihvatljivi korisnici potpora su mikro poduzeća bez obzira na pravni oblik (trgovačko društvo, zadruga, udruga, obrt, OPG, ...). Molimo vas da provjerite spadate li u mikro poduzeće u vodiču čiju poveznicu nađite u uputama za prijavitelje</p> <p>http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/</p> <p>Sukladno uputama za prijavitelje, mentorska potpora korisnicima programa se odnosi na mentorstvo u provedbi projekta i efikasnom korištenju projektnih rezultata, mjerenje društvenog utjecaja projekta i izradu izvještaja o društvenom povratu ulaganja, promociju projekta kroz kampanju Programa, mentorstvo u planiranju i razvoju poduzeća, mentorstvo u razvoju i marketingu proizvoda i/ili usluga.</p> <p>U razdoblju od mjesec dana prije početka projekta, ACT Grupa će korisnicima pružati mentorstvo u pripremi procedura, metoda i alata za upravljanje projektom.</p>
<p>Zanima me samo jedno pitanje, vidim da piše da se mora pokrenuti poduzeće kao ako vam se dodijeli novac, jel to može biti i obrt?</p>	<p>Za definiranje mikro poduzeća se primjenjuju kriteriji Europske komisije. Poduzeće je svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik (trgovačko društvo, zadruga, udruga, obrt, OPG, ...).</p>

(...) je trgovačko društvo u 100% vlasništvu jedinica lokalne samouprave. Imamo li pravo prijaviti se na ovaj natječaj za poduzetnike?	Prihvatljivi korisnici potpora su mikro poduzeća bez obzira na pravni oblik. Molimo vas da provjerite spadate li u mikro poduzeće u vodiču čiju poveznicu nađite u uputama za prijavitelje http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/
Tema mog projekta je (...). Mogu li u proračun projekta uvrstiti trošak (...) koji će biti utrošeni za izradu prvih prototipova proizvoda? Mogu li u proračun projekta staviti trošak (...) korišten za javne radionice (...)?	Možete. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti (i pripadajući troškovi) koje su potrebne za provedbu projekta.
Jedna od aktivnosti nam je edukacija jednog zaposlenika koja se ne održava u Hrvatskoj niti postoji u Hrvatskoj, a nužna je za provedbu projekta. Ta edukacija se održava samo jedan put godišnje, ali mjesec dana prije početka implementacijskog perioda (01.04.2018.). Postoji li ikakva mogućnost financiranja ove aktivnosti ili je ovo neprihvatljivo?	Nažalost, prihvatljivi su troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta. Najraniji početak provedbe projekata je 1. travnja 2018.
Zanima nas da li je moguće prijaviti se na isti ukoliko nismo mikro poduzeće, već tek osnovani kulturni centar po principu javno-privatnog partnerstva između (...). Pravni status nam je Ustanova.	Prihvatljivi korisnici potpora su mikro poduzeća bez obzira na pravni oblik (trgovačko društvo, zadruga, udruga, obrt, OPG, ...). Molimo vas da provjerite spadate li u mikro poduzeće u vodiču čiju poveznicu nađite u uputama za prijavitelje http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/
Stavljamo li u troškovnik prijavnice sve troškove ili samo troškove za koje želimo da budu financirani iz programa potpore? Naš projekt će zahtijevati i dodatna financiranja.	U troškovnik prijavnice stavljate samo troškove koje želite financirati iz programa potpore. Rezultati projekta koje navedete u prijavnici će biti predmet ugovora o potpori i morat ćete ih ostvariti do kraja projekta.